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هیتَاًیذ استفادُ F=ma ٍ P=w/t ٍ w=Fdاز رابطِ  ).  بیاى کٌیذيکبهبی اصلي را بر حسب " تَاى "ٍاحذ  2

 (.کٌیذ
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 .ارتفاع یک هلیارد تَهاى اسکٌاض دُ ّسار تَهاًی را تخویي بسًیذ 3
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 ثاًیِ 20با تَجِ بِ ًوَدار زیر کِ برای یک هتحرک در هذت زهاى  6

 ثاًیِ سَم چٌذ برابر 5اًذازُ کار ًیرٍی خالص در . رسن شذُ است

  ثاًیِ اٍل است؟5کار ًیرٍی خالص در 

 

 

 

 

 

2 

 پلاسوا چیست ٍ چِ ٍیصگی ّایی دارد؟ 7
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m1اگر . دستگاُ شکل زیر از حال سکَى شرٍع بِ حرکت هی کٌذ 8 = m2 = 2𝑘𝑔 ٍ ُجرم ًخ ٍ قرقر  

 برابر m2اصطکاک هحَر قرقرُ ٍ اصطکاک هحَر قرقرُ ًاچیس ٍ ضریب اصطکاک جٌبشی سطح هیس با ٍزًِ 

𝑔 چٌذ شٍل هی شَد؟ .  هتر جابِ جا شذًذ2اًرشی جٌبشی دستگاُ بعذ از آى کِ ٍرزًِ ّا .  باشذ4/0 ≃

10𝑚 𝑠2  
1)36                     2 )24                         3 )18                               4 )12 
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 هَفق باشیذ 
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